



各位

会社名 株式会社 ステムリム
 代表者名 代表取締役会長 CEO 富田 憲介
 (コード番号:4599 東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員 経営管理部長 星野 智之
 (電話番号:072-648-7152)

「第15回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2020年10月9日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第15回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに、本ウェブサイトをもって、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所および訂正内容】（訂正箇所は下線で表示しております。）

1. 第15回定時株主総会招集ご通知 10ページ 会社の株式に関する事項

(4) 大株主

【訂正前】

株式会社SMBC信託銀行 信託口08900027

【訂正後】

特定有価証券信託受託者 株式会社SMBC信託銀行 信託口08900027

2. 第15回定時株主総会招集ご通知 17ページ 会計監査人の状況

(2) 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

区分	金額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	16,500千円
当社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>16,500千円</u>

【訂正後】

区分	金額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	16,500千円
当社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>17,500千円</u>

(3) 非監査業務の内容

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

公認会計士法第2条第1項以外の業務であるコンフォートレター作成業務についての対価を支払っております。

3. 第15回定時株主総会招集ご通知 株主総会参考書類 36ページ 第2号議案 取締役4名選任の件
候補者番号1 富田憲介 所有する当社株式の数

【訂正前】

4,342,600株

【訂正後】

5,059,600株

4. 第15回定時株主総会招集ご通知 株主総会参考書類 40ページ 第3号議案 ストック・オプションとして新株予約権を無償で発行する件

(5) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

【訂正前】

③上記の算式において、「既発行株式数」とは、当社の発行済株式総数から当社が保有する自己株式の数を控除した数とし、また、自己株式の処分を行う場合には「新規発行株式数」を「処分する自己株式数」と読み替えるものとする。

【訂正後】

③上記の算式において、「既発行株式数」とは、当社の発行済株式総数から当社が保有する自己株式の数を控除した数とし、また、自己株式の処分を行う場合には「割当普通株式数」を「処分する自己株式数」と読み替えるものとする。

以 上